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05.06.2024 № 02-5/296                                                             Прем’єр-міністру України  

Денису Шмигалю 

 

Шановний Денисе Анатолійовичу ! 

 

Профспілка працівників освіти і науки України у зв’язку зі зверненнями 

організаційних ланок вимушена знову звернутися до Вас з приводу необхідності 

прийняття рішення Кабінетом Міністрів України стосовно підвищення розміру 

посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС.  

Як уже зазначалося у нашому попередньому листі, у проекті Державного 

бюджету України на 2024 рік передбачено видатки на встановлення посадового 

окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2024 року у 

розмірі 3 195 грн, а з 1 квітня 2024 року – 3 600 грн. Видатки на оплату праці 

працівників бюджетної сфери розраховано з урахуванням такого прогнозного 

розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС та розміру 

мінімальної заробітної плати. 

Але на сьогодні посадові оклади та ставки заробітної плати переважної 

більшості педагогічних працівників встановлюються на рівні 9-13 тарифних 

розрядів і становлять, з урахуванням їх підвищення на 10% відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 22 «Про підвищення 

оплати праці педагогічних працівників», від 6079,7 грн до 7978,3 грн, що не 

досягає навіть розміру мінімальної заробітної плати 8000 грн. Лише вчителі, 

викладачі, вихователі вищої кваліфікаційної категорії та інші педагоги, оплата 

праці яких провадиться за 14 і вище тарифним розрядом, мають посадові оклади в 

розмірі більше 8505 грн.   

На тлі зростання цін і тарифів на електроенергію та інші житлово-комунальні 

послуги, а також на товари і послуги, висококваліфіковані вчителі та інші освітяни 

опинилися в скрутному матеріальному становищі, а заробіток декотрих з них не 

сягає навіть фактичного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, який за 

розрахунками Мінсоцполітики становив у цінах квітня 2024 року 8610 грн.  

Освітянська громадськість розраховує на пошуки Урядом шляхів для 

збільшення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС до рівня 3600 

грн, що, як витікає із Державного бюджету України на 2024 рік, забезпечено 

відповідними його призначеннями. 

Таке рішення вкрай необхідне також з метою забезпечення диференціації 

заробітної плати працівників закладів та установ освіти і науки, з урахуванням 

професійної кваліфікації, складності, важливості, відповідальності, мотивації щодо 

їхньої роботи.  

 

З повагою 

Голова Профспілки                                                        Георгій Труханов 
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